

2018年6月27日

各位

会 社 名 株 式 会 社 じ げ ん 代表者名 代表取締役社長 平尾 丈 (コード番号:3679 東証第1部) 問合せ先 CFO(最高財務責任者) 寺田 修輔 (TEL.03-6432-0352)

## 東京証券取引所市場第一部への上場市場変更に関するお知らせ

本日、当社株式は、東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部へ市場変更されました。

ここに謹んでお知らせ申し上げますとともに、これまで皆様から賜りましたご支援、ご高配に心より感謝申し上げます。

東京証券取引所市場第一部へと上場市場を変更したことで、社会的な認知度や信用力を高め、さらなる投資家層の拡大や資金調達コストの低下、及びそれに伴う財務・投資戦略の柔軟性確保により、連続的な増収増益を遂げる基盤の一層の確立を目指してまいります。

今後も皆様のご期待にお応えするべく、また、当社の基本理念である「生活機会の最大化」の実現に向けて、企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続きご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、日本取引所グループのWEBサイト(http://www.jpx.co.jp/)をご覧ください。

以上